

## **Výroční zpráva za rok 2018**

**Obchodní jméno:** Nadace Nova  
**Sídlo:** Kříženeckého nám. 1078/5, 152 00 Praha 5  
**IČ:** 26164698

## Obsah

- 1 Zpráva auditora k výroční zprávě
- 2 Zpráva předsedy správní rady k vývoji činnosti Nadace Nova v uplynulém roce
- 3 Nadační dary a nadační příspěvky
- 4 Údaje o nadaci
- 5 Účetní závěrka za rok 2018

## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Zakladateli Nadace Nova

### *Výrok auditora*

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadace Nova („Nadace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2018, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosince 2018, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Nadaci jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadace k 31. prosinci 2018 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosince 2018 v souladu s českými účetními předpisy.

### *Základ pro výrok*

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Nadaci nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

### *Ostatní informace*

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada Nadace.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během auditu účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že:

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadaci, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržovaných ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

### *Odpovědnost správní rady a dozorčí rady Nadace za účetní závěrku*

Správní rada Nadace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je Správní rada Nadace povinna posoudit, zda je Nadace schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Nadace nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Nadaci odpovídá dozorčí rada.

### *Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky*

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti správní rada Nadace uvedla v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou, a zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Nadace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Nadace ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.



# EY

Building a better  
working world

Naší povinností je informovat dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Ernst & Young Audit, s.r.o.  
evidenční č. 401

Jan Zedník, statutární auditor  
evidenční č. 2201

Douglas Burnham  
partner

7. června 2019  
Praha, Česká republika

**Vážení příznivci Nadace Nova,**

**pojdte se spolu s námi ohlédnout za činností Nadace Nova v uplynulém roce.** V duchu hesla „Přinášíme dětem úsměv“ jsme rozdali spoustu radosti. Celý tým Nadace Nova hledal příležitosti, jak plnit dětské sny. Naše usměvavá patronka Kristina Kloubková – moderátorka Televizních novin TV Nova, věnovala velkému množství příběhů dětí osobní pozornost a vždy, když jí to čas dovolil, dary i osobně předávala. Účastnila se například rybářské akce Shoemaker's Charity Carp Cup, kde se vybralo pro Nadaci Nova krásných **138 300,- Kč**, z nichž se v roce 2018 schválilo vyplatit **74 129,- Kč** nemocné Kačence Škubové na zdravotní pomůcky. Stejně jako v minulých letech jsme spolupracovali s lékařem MUDr. Otakarem Dosoudilem z Fakultní nemocnice Motol. Jeho odborný názor je neoddelitelnou součástí procesu poskytování nadačních příspěvků žadatelům v komplikované zdravotní situaci.

I v uplynulém roce měla naše pomoc několik podob. Pomáhali jsme například prostřednictvím pořadů TV Nova, jako je **Tvoje tvář má známý hlas**. Nadace Nova po celý rok aktivně hledá různá partnerství, která pomáhají vybrat peníze na děti, které je opravdu potřebují. Navázat dlouhodobé partnerství, které má opravdu smysl, se podařilo například s projektem Kinobus. Níže se můžete podívat, kam jsme v roce 2018 pomoc směřovali.


Největší finanční pomoc poskytla Nadace Nova v roce 2018, stejně jako v roce předchozím, prostřednictvím již zmíněné show **Tvoje tvář má známý hlas**, která byla vysílána na podzim. Každý týden v ní soutěžící známá osobnost pomohla prostřednictvím Nadace Nova vybrané neziskové organizaci. Celkovým vítězem soutěže se stala herečka a zpěvačka **Michaela Badinková**. Svou celkovou výhru **225 000,- Kč** věnovala ve prospěch neziskové organizace Dobré vily dětem, která pomáhá převážně dětem z dětských domovů a také pěstounským rodinám. Primárním cílem Nadace Nova je sice pomáhat dětem, ale v rámci pořadu **Tvoje tvář má známý hlas** ponechává rozhodnutí, kam pomoc směřovat, na soutěžících. Pomoc se tímto způsobem dostala i nadaci Hledáme rodiče, nadaci Jakuba Voráčka, nadaci Terezy Maxové, nadačnímu fondu Helpínek, nadačnímu fondu Ztracené děti, sdružení pěstounů Polárka a Spolku Ichtyóza. Nadace Nova díky pořadu Tvoje tvář má známý hlas rozdělila finanční prostředky celkem 8 projektům napříč všemi dobročinnými směry. Celková částka schválená v roce 2018 k vyplacení z tohoto projektu činila **475 000,- Kč**, z toho **50 000,- Kč** věnovala do pořadu společnost M&M reality. Část těchto darů byla vyplacena v průběhu roku 2019.

V létě 2018 se Nadace Nova spojila s projektem **Kinobus**, který provozuje dopravní podnik hl. m. Prahy. Kinobus se svým pojízdným kinem objel Prahu a nabídl divákům ve 12 lokalitách celkem 16 zajímavých filmů. Kinobus nejen pobavil, ale i pomáhal. Spolu s letním turné mobilního kina putovala i tradiční kasička dobročinného projektu. Vybranou částku jsme věnovali malému Adámkovi Vyčítalovi, který po plánované operaci nosních mandlí začal masivně krváčet a následně u něho došlo k zástavě srdce, jehož následkem došlo k nevratnému poškození mozku. Nadace Nova spolu s Kinobusem přispěla v roce 2018 nemocnému Adámkovi **50 000,- Kč**.

Cílem Nadace Nova je podporovat konkrétní příběhy a osudy dětí a rodin. V roce 2018 požádaly Nadaci Nova o finanční příspěvek stovky žadatelů. Nadace Nova mimo jiné pomohla Haně Knappové, aby její nemocná dcera mohla absolvovat pobyt v rehabilitačním centru Hájek. Zlatuši Čankové jsme přispěli na pořízení speciální postele a na dokončení koupelny pro její nemocné dítě. Nadace Nova také uhradila náklady na speciální vybavení centra Smiling Crocodile, a to konkrétně v oblasti muzikoterapie.

Činnost Nadace Nova podporují nejen partnerské organizace Nadace Nova a diváci TV Nova, ale též její zaměstnanci. Děkujeme všem partnerům a přispěvatelům Nadace Nova, kteří nám během roku 2018 pomohli přinášet (nejen) dětem úsměv.

Dne 7. června 2019



.....  
Ing. Anna Ševerová

Předsedkyně správní rady Nadace Nova

## **NADAČNÍ DARY**

V průběhu roku 2018 přijala Nadace Nova tyto dary:

<b>Jméno dárce</b>	<b>Částka v Kč</b>
TV Nova s.r.o.	491 748
M & M reality holding, a.s.	200 000
Zátiší Catering Group a.s.	15 634
Ing. Pavel Král	45 300
Mgr. Igor Žídek, advokátní kancelář	40 000
Ing. Hana Žídková	40 000
Lešenářský servis s.r.o.	8 000
Střední odborná škola stravování Říčany s.r.o.	5 000
Veřejná sbírka	743 038
<b>Celkem nadační dary</b>	<b>1 588 720</b>

V průběhu roku 2016 založila Nadace Nova veřejnou sbírku za účelem získávání prostředků na pomoc dětem a pokračovala v ní i v roce 2018. Takto získané prostředky Nadace Nova směřuje do čtyř oblastí: zdraví, vzdělání, domov a humanitární pomoc.

## NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY

V průběhu roku 2018 poskytla Nadace tyto nadační příspěvky (částky v Kč):

### **Projekt Tvoje tvář má známý hlas**

<b>Nadační fond Šance onkoláčkům</b>	<b>50 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s financováním programů zaměřených na děti s onkologickým nebo jiným závažným onemocněním</i>	
<b>DEBRA ČR, z.ú.</b>	<b>25 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s úhradou nákladů spojených s organizováním programů pro pacienty s nemocí motýlích křídel</i>	
<b>Alzheimercentrum České Budějovice</b>	<b>25 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením projektů zaměřených na pacienty trpící demencí</i>	
<b>Český svaz ochránců přírody</b>	<b>25 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s výkupem přírodně cenných pozemků na Milské stráni</i>	
<b>Nadační fond Pink Bubble</b>	<b>25 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s realizací programů na podporu mladých lidí s onkologickým onemocněním</i>	
<b>Společné cesty - z.s.</b>	<b>25 000</b>
<i>Pokrytí nákladů spojených s pořízením potřebných pomůcek v rámci sociálních služeb poskytovaných doma nebo ve speciálních školách</i>	

### **Projekt Superstar**

<b>Ladislav Angyal</b>	<b>387 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením životních potřeb</i>	
<b>Matyáš Vlč</b>	<b>34 200</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zajištěním životních potřeb, včetně bydlení</i>	

### **Projekt Spartan Race**

<b>Iva Teresková</b>	<b>43 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním rehabilitačního pobytu v lázních</i>	
<b>Zuzana Rovná</b>	<b>43 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s rehabilitací</i>	

### **Projekt Mise nový domov**

<b>Daniel Sporer</b>	<b>160 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením bydlení</i>	
<b>Dominik Sporer</b>	<b>160 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením bydlení</i>	
<b>Ján Sihelský</b>	<b>93 622</b>
<i>Úhrada školného, stravování a dalších nákladů spojených se školní docházkou dětí, úhrada školného na absolvování autoškoly, věcné dary - vybavení domácnosti</i>	
<b>Julián Tříška</b>	<b>43 215</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením životních potřeb</i>	
<b>Michal Žižka</b>	<b>38 901</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením životních potřeb, absolvování autoškoly, rekonstrukce nemovitých věcí</i>	
<b>Ivana Kučerová</b>	<b>35 900</b>
<i>Úhrada nákladů na absolvování léčebného programu Klim-Therapy</i>	
<b>Lenka a Lukáš Valéroví</b>	<b>35 600</b>
<i>Pořízení notebooku a dalších pomůcek upravených pro zrakově postižené</i>	
<b>Petra Hurtová</b>	<b>25 090</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením životních potřeb</i>	
<b>Helena Jochýmková</b>	<b>21 200</b>
<i>Úhrada nákladů spojených se zabezpečením životních potřeb a vzdělání</i>	



**Ostatní nadační příspěvky**

<b>Mateřská škola a základní škola pro děti s kombinovaným postižením SMILING CROCODILE, o.p.s.</b>	<b>100 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s vybavením centra, zejména zaměřených na muzikoterapii</i>	
<b>Jan Vyčítal</b>	<b>50 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním rehabilitačního pobytu a souvisejícími terapiemi</i>	
<b>Vladimíra Břicháčková</b>	<b>35 141</b>
<i>Úhrada nákladů na pořízení speciálních pomůcek</i>	
<b>Martina Liluashvili Kločko</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů na školné ve speciální základní škole a zakoupení pomůcek</i>	
<b>Jana Němcová</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů na pořízení didaktických pomůcek</i>	
<b>Alena Pekárková</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním rehabilitace</i>	
<b>Aneta Chladová</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním rehabilitace</i>	
<b>Martina Hajduová</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů na pořízení zařízení na rehabilitaci</i>	
<b>Zuzana Kučerová</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním rehabilitačního pobytu</i>	
<b>Klára Hrdá</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním hipoterapie</i>	
<b>Zlataše Čanková</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených na pořízení speciálních pomůcek</i>	
<b>Jana Švajdová</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených na pořízení speciálních pomůcek</i>	
<b>Barbora Kalíková</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním asistenčního psa</i>	
<b>Světlana Orlová</b>	<b>30 000</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním rehabilitačního pobytu</i>	
<b>Jana Dreslerová</b>	<b>29 073</b>
<i>Úhrada nákladů spojených na pořízení speciální jídelní židličky</i>	
<b>Kateřina Mikešová</b>	<b>24 470</b>
<i>Úhrada nákladů spojených s absolvováním rehabilitačního pobytu</i>	
<b>Jana Kolibačová</b>	<b>16 172</b>
<i>Věcný dar - notebook za účelem usnadnění domácí přípravy do školy</i>	
<b>Michaela Kratochvílová</b>	<b>11 000</b>
<i>Úhrada nákladů na pořízení speciálních pomůcek</i>	

**Celkem nadační příspěvky****1 891 584**

## **Nadace Nova**

Zapsaná v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 321

### **Účel**

Podpora zdravotních, sociálních a kulturních projektů a aktivit

### **Správní rada nadace ke dni 31. prosince 2018**

Ing. Anna Ševerová, předsedkyně

JUDr. Hana Pazdiorová

Kristina Kloubková

Ing. Anna Knapová

### **Dozorčí rada nadace ke dni 31. prosince 2018**

Mgr. Štěpán Peichl

Ing. Klára Brachtlová

Ing. Martina Chadimová

### **Sídlo a kontaktní údaje nadace**

Nadace Nova, Kříženeckého náměstí 1078/5, 152 00 Praha 5

nadace.nova@nova.cz

## ÚČETNÍ ZÁVĚRKA K 31. PROSINCI 2018

Název společnosti: Nadace Nova  
Sídlo: Kříženeckého nám. 1078/5, 152 00 Praha 5  
Právní forma: nadace  
IČ: 261 64 698

### Součástí účetní závěrky:

Rozvaha

Výkaz zisku a ztráty

Příloha

Účetní závěrka byla sestavena dne 7. června 2019



Anna Severová  
Předsedkyně správní rady

## ROZVAHA k 31. 12. 2018

(v tis. Kč)

IČO
261 64 698

Název a sídlo účetní jednotky
Nadace Nova Kříženeckého náměstí 1078/5 152 00 Praha 5

AKTIVA	č.ř.	Stav k poslednímu dni předchozího účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>A. Dlouhodobý majetek celkem</b>	1	0	0
<b>I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem</b>	2	0	0
3. Ocenitelná práva	5	0	0
<b>IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem</b>	28	0	0
3. Oprávky k ocenitelným právům	31	0	0
<b>B. Krátkodobý majetek celkem</b>	40	2 091	1 745
<b>I. Zásoby celkem</b>	41	267	264
7. Zboží na skladě a v prodejnách	48	267	264
<b>II. Pohledávky celkem</b>	51	0	0
<b>III. Krátkodobý finanční majetek celkem</b>	71	1 824	1 481
1. Peněžní prostředky v pokladně	72	1	1
3. Peněžní prostředky na účtech	74	1 823	1 480
<b>Aktiva celkem</b>	82	2 091	1 745

<b>PASIVA</b>		č.ř.	Stav k poslednímu dni předchozího účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
<b>A.</b>	<b>Vlastní zdroje celkem</b>	83	2 071	1 733
<b>I.</b>	<b>Jmění celkem</b>	84	2 071	1 733
	1. Vlastní jmění	85	500	500
	2. Fondy	86	1 571	1 233
<b>II.</b>	<b>Výsledek hospodaření celkem</b>	87	0	0
	1. Účet výsledku hospodaření	88	0	0
<b>B.</b>	<b>Cizí zdroje celkem</b>	92	20	12
<b>III.</b>	<b>Krátkodobé závazky celkem</b>	103	0	0
	1. Dodavatelé	104	0	0
<b>IV.</b>	<b>Jiná pasiva celkem</b>	127	20	12
	1. Výdaje příštích období	128	20	12
<b>Pasiva celkem</b>		130	2 091	1 745

**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY**  
**k 31.12.2018**  
(v tis. Kč)

IČO
281 64 698

Název a sídlo účetní jednotky
Nadace Nova
Kříženeckého náměstí 1078/5
152 00 Praha 5

Název ukazatele	č.ř.	za běžné účetní období			minulé účetní období
		hlavní činnost	hospodářská činnost	Celkem	
<b>A. Náklady</b>	1				2017
<b>I. Spotřebované nákupy a nakupované služby</b>	2	27	0	27	20
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	3	3			
6. Ostatní služby	8	24	0	24	20
<b>V. Ostatní náklady</b>	21	8	0	8	3
22. Jiné ostatní náklady	28	8	0	8	3
<b>Náklady celkem</b>	39	35	0	35	23
<b>B. Výnosy</b>	40				2017
<b>IV. Ostatní výnosy</b>	48	35	0	35	23
9. Zúčtování fondů	53	35	0	35	23
<b>Výnosy celkem</b>	61	35	0	35	23
<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	62	0	0	0	0
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	63	0	0	0	0

**Příloha k účetní závěrce**

sestavené nadací **Nadace Nova**  
se sídlem: Kříženeckého nám. 1078/5, 152 00 Praha 5

**ke dni 31. prosince 2018**

## 1. Obecné údaje

### 1.1. Popis účetní jednotky

**Název:** Nadace Nova (dále jen „Nadace“)  
**IČO:** 261 64 698  
**Sídlo:** Kříženeckého nám. 1078/5, 152 00 Praha 5 - Barrandov  
**Právní forma:** Nadace  
**Předmět činnosti:** Podpora kulturních, sociálních a zdravotních projektů a aktivit  
**Datum vzniku:** 17. března 2000  
**Zakladatel:** TV Nova s.r.o.

### Orgány Nadace k 31. prosinci 2018:

#### Správní rada:

**Předsedkyně:** Anna Ševerová  
**Členové:** Hana Pazdiorová  
Anna Knapová  
Kristina Kloubková

#### Dozorčí rada:

**Členové:** Štěpán Peichl  
Klára Brachtlová  
Martina Chadimová

S účinností od 14. dubna 2018 byl členem dozorčí rady na další tříleté funkční období opětovně zvolen Štěpán Peichl.

Dne 7. června 2018 skončilo tříleté funkční období členky správní rady Marice Mazákové.

S účinností od 8. června 2018 byla členkou správní rady na další tříleté funkční období opětovně zvolena Hana Pazdiorová.

S účinností od 29. června 2018 byla členkou dozorčí rady na další tříleté funkční období opětovně zvolena Klára Brachtlová.

Dne 12. července 2018 odstoupila z funkce člena dozorčí rady Anna Knapová.

S účinností od 14. září 2018 byla členkou správní rady zvolena Anna Knapová.

S účinností od 15. září 2018 byla členkou dozorčí rady zvolena Martina Chadimová.

S účinností od 19. října 2018 byla členkou správní rady a současně předsedou správní rady na další tříleté funkční období opětovně zvolena Anna Ševerová.

### 1.2. Popis rozhodujících změn v organizační struktuře jednotky, které byly provedeny v účetním období:

V průběhu roku 2018 nebyly provedeny žádné změny, jiné než uvedené výše, v organizační struktuře Nadace.



### **1.3. Průměrný počet zaměstnanců, odměny statutárních orgánů**

Nadace neměla v roce 2018 žádné zaměstnance. Členům statutárních orgánů nejsou vypláceny žádné odměny, ani jim nebyly poskytnuty žádné zálohy, úvěry nebo půjčky.

### **1.4. Účasti členů statutárních a kontrolních orgánů v osobách, s nimiž účetní jednotka uzavřela za vykazované účetní období obchodní smlouvy nebo jiné smluvní vztahy**

Nadace uzavřela 11. července 2018 Rámcovou smlouvu o spolupráci s TV Nova, s.r.o. na základě které TV Nova poskytuje Nadaci veškerou potřebnou podporu a součinnosti při výkonu její činnosti včetně sídla, podatelny, zaměstnanců a technické a IT vybavení. Rámcová smlouva o spolupráci neobnáší žádná finanční plnění.

### **2. Informace o použitých účetních metodách, obecných účetních zásadách a způsobech oceňování**

Účetní závěrka za rok 2018 je sestavená v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví, vyhláškou č. 504/2002 Sb. a Českými účetními standardy pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání, ve znění platném pro rok 2018 a 2017.

## **2.1. Způsob ocenění**

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování majetku historickými cenami, zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách.

## **2.2. Způsob ocenění majetku v reprodukčních pořizovacích cenách**

Reprodukční pořizovací ceny majetku oceňovaného touto cenou vychází z ohodnocení věci zpravidla na základě znaleckého posudku vydaného v době, kdy se o tomto majetku účtuje, anebo na základě odhadu společnosti.

## **2.3. Základní druhy vedlejších pořizovacích nákladů zahrnovaných do nakupovaných zásob a druhy nákladů zahrnované do cen zásob oceňovaných v úrovni vlastních nákladů**

V souladu s účetní legislativou jsou součástí pořizovací ceny nakupovaného majetku a stálých aktiv vedlejší náklady související s pořízením.

## **2.4. Podstatné změny způsobu oceňování, postupů odpisování a rozhodující změny účetních postupů v účetním období**

Nadace v účetním období 2018 neprovedla žádné změny v účetních postupech, oceňování či odepisování.

## **2.5. Způsob stanovení opravných položek k majetku a použitý zdroj informací pro jejich kvantifikaci**

Nadace nevytváří žádné opravné položky.

## **2.6. Odpisový plán a použité odpisové metody při stanovení účetních odpisů**

Pro Nadaci byla odpisovým plánem stanovena hranice pro zařazení do skupiny hmotného dlouhodobého majetku vstupní cena nad 40 000 Kč, pro nehmotný dlouhodobý majetek vstupní cena nad 60 000 Kč. V roce 2018 nebyl pořízen žádný dlouhodobý hmotný ani dlouhodobý nehmotný majetek.

## **2.7 Způsob přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu**

K přepočtu účetní položek v cizích měnách na Kč se používá aktuální kurz ČNB pro příslušný den. Pro přepočet položek peněžité povahy cizích měn na Kč ke dni účetní závěrky se používá směnný kurz ČNB platný k tomuto dni.

### 3. Doplnující informace k rozvaze a výkazu zisků a ztrát

#### 3.1. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Nadace neevidovala k 31. prosinci 2018 a 31. prosinci 2017 žádný dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek.

#### 3.2. Zásoby

V průběhu roku 2012 získala Nadace darem od nakladatelství Tempus Libri spol. s r.o. výtisky následujících knih:

- 3x výtisk faksimile Horae Principis de Rohan
- 2x výtisk faksimile Velislavovy bible
- 1x výtisk faksimile Starého zemského, městského a jiného práva
- 1x výtisk faksimile Bible kutnohorské
- 1x výtisk faksimile Strahovského evangeliáře

Nadace předpokládá, že knihy budou prodány formou aukce a výtěžek bude použit na podporu kulturních, sociálních a zdravotních projektů a aktivit. Nadace předpokládala k datu získání těchto darů celkový příjem z aukce knih ve výši 300 tis. Kč. V této výši byly knihy oceněny ve finančních výkazech Nadace.

V průběhu roku 2016 byla kniha Faksimile Bible kutnohorské zařazena do benefiční aukce ve prospěch Českého výboru pro UNICEF.

K 31. prosinci 2018 byla hodnota výtisků knih 256 tis. Kč. (k 31. prosinci 2017 ve výši 256 tis. Kč)

V průběhu roku 2017 získala Nadace věcné dary ve výši 24 tis. Kč. Část těchto darů ve výši 21 tis. Kč. Nadace použila během roku 2017 při různých akcích jako odměnu za příspěvek a získané prostředky převedla na účet veřejné sbírky. V průběhu roku 2018 takto Nadace použila zbývající věcné dary ve výši 3 tis. Kč.

#### 3.3. Nadační jmění a fondy

Nadační jmění bylo zapsáno do nadačního rejstříku ve výši 500 tis. Kč. Nadační jmění je uloženo na zvláštním bankovním účtu. Dále nadace tvoří účelové fondy na předem stanovený účel použití v souvislosti s činností nadace dané jejím statutem.

#### 3.4. Přehled o změnách vlastního jmění a fondů

Údaje v tis. Kč

	Vlastní jmění	Fondy	Celkem
<b>Stav k 31. prosinci 2016</b>	<b>500</b>	<b>763</b>	<b>1 263</b>
Přírůstky – přijaté dary	-	2 428	2 428
Úbytky – poskytnuté příspěvky	-	-1 593	-1 593
Úbytky – financování provozu Nadace	-	-27	-27
<b>Stav k 31. prosinci 2017</b>	<b>500</b>	<b>1 571</b>	<b>2 071</b>
Přírůstky – přijaté dary	-	1 589	1 589
Úbytky – poskytnuté příspěvky	-	-1 892	-1 892
Úbytky – financování provozu Nadace	-	-34	-34
Zaokrouhlení	-	-1	-1
<b>Stav k 31. prosinci 2018</b>	<b>500</b>	<b>1 233</b>	<b>1 733</b>

Přijaté dary podle jednotlivých dárců a poskytnuté příspěvky jednotlivým subjektům jsou uvedeny ve výroční zprávě Nadace. Přijaté a poskytnuté finanční dary a příspěvky (včetně výtěžku ze sbírkových účtů a jeho použití) se účtují rozvahově, prostřednictvím fondů, s využitím separátních analytických účtů.

### 3.5. Závazky

Výdaje příštích období k 31. prosinci 2018 a k 31. prosinci 2017 představují dosud nezaplacené služby za vedení účetnictví. V roce 2018 výdaje činí 20 tis. Kč (2017: činily 12 tis. Kč).

Nadace neviduje k 31. prosinci 2018 a k 31. prosinci 2017 žádné splatné závazky z titulu pojistného na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, ani neviduje nedoplatky u místně příslušných finančních orgánů.

Nadace neviduje žádné závazky, jejichž splatnost by byla delší než 5 let, ani neviduje žádné závazky po splatnosti.

### 3.6. Závazky (nepeněžní i peněžní), které nejsou vedeny v účetnictví (např. záruky za jinou jednotku za poskytnutý bankovní úvěr popřípadě další odhadnutá rizika), na která nebyla vytvořena v účetnictví rezerva

Nadace neviduje žádné závazky, které nejsou vedeny v účetnictví.

### 3.7. Zákonné a ostatní rezervy

Nadace nevytvářela žádné rezervy.

### 3.8. Výnosy z běžné činnosti

Nadace neměla v roce 2018 ani 2017 žádné výnosy z běžné činnosti.

### 3.9. Náklady na služby

Náklady na služby představují náklady spojené s provozem nadace, přičemž největší část představují náklady na účetní služby. Náklady nadace za rok 2018 ve výši 32 tis. Kč byly pokryty z přijatých darů (2017: ve výši 27 tis. Kč).

## 4. Toky peněžních prostředků (cash flow)

Údaje v tis. Kč

	2018	2017
<b>Stav peněžních prostředků začátkem období</b>	<b>1 824</b>	<b>1 019</b>
Změna stavu závazků	-8	-
Dopady změn vlastních zdrojů na peněžní prostředky		
změna fondů – přijaté dary	1 589	2 404
změna fondů – čerpání	-1 892	-1 572
změna fondů – financování provozu Nadace	-32	-27
<b>Stav peněžních prostředků na konci období</b>	<b>1 481</b>	<b>1 824</b>

**5. Informace o významných událostech po rozvahovém dni**

Po rozvahovém dni nedošlo k žádným významným událostem.